PROTOKÓŁ Nr 7/2015


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 3 czerwiec 2015 r.   w Sali Rajców pod przewodnictwem Jarosława Kowalskiego Przewodniczącego Rady Miasta.

OR-II.0012.2.9.2015.7
OR-II.0012.3.10.2015.7
OR-II.0012.4.9.2015.7
OR-II.0012.5.9.2015.7

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.10
      Posiedzenie zakończono o godz. 9.20 

   
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Eugeniusz Kowalski			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Piotr Klasa				- Członek Komisji
4. Dariusz Mucha				- Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji
6. Łukasz Jaźwiec				- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Ariel Fecyk				- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Dariusz Mucha				- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Piotr Klasa				- Członek Komisji
4. Eugeniusz Kowalski			- Członek Komisji
5. Mirosław Sołtyszewski		- Członek Komisji
6. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji
7. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji
 
Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Jan Leon Stasiak			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
4. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji
5. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
6. Łukasz Molak				- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Ariel Fecyk				- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Żuk					- Przewodniczący Komisji
2. Eugeniusz Jabłoński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Bogdan Biernat				- Członek Komisji
4. Renata Fredyk					- Członek Komisji
5. Łukasz Molak					- Członek Komisji
6. Alojzy Skóra					- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Ariel Fecyk				- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
5. Jarosław Kowalski			- Przewodniczący Rady Miasta
6. Danuta Klima				- Kierowniczka Referatu Podatków i Opłat
7. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej
Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał:
2.1. w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości stanowiących regionalną pomoc inwestycyjną,
2.2. w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  

Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski zaproponował zmianę porządku obrad, polegającą na dodaniu pkt. 2.3., tj. projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r. 

Komisje przyjęły wniosek, głosując następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Komisje przyjęły porządek posiedzenia wraz z proponowaną zmianą, głosując następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał:
2.1. w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości stanowiących regionalną pomoc inwestycyjną

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 1)

		Powyższy projekt uchwały zreferowała Kierowniczka Referatu Podatków i Opłat Danuta Klima.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


2.2. w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 2)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

		W przedmiocie sprawy głos zabrał radny Eugeniusz Jabłoński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


2.3. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 3)

		Powyższy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

		Udział w dyskusji wziął radny Arkadiusz Krzemiński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski zamknął wspólne posiedzenie Komisji.

Przewodniczący
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu
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Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
5

